
1.500 elevi din judeţ, la Concursul European de Matematică Aplicată
Sâmbătă, 21 Martie 2009 07:42 - 

Ieri s-a desfăşurat cea de-a XVIII-a ediţie a Concursului European de Matematică Aplicată
Cangurul pentru clasele III-XII. Acesta este cel mai popular concurs din lume, reunind anul
trecut peste 5.000.000 de participanţi din 43 de ţări. Pentru această competiţie, la nivelul
judeţului,
s-au înscris peste 1.500 de elevi. Gheorghe Maiorescu, inspector de matematică, a menţionat
că problemele au fost elaborate de echipe internaţionale de profesori, grupate pe clase. Timpul
de lucru pentru elevii claselor I-II a fost de 45-60 de minute, iar pentru cei din clasele III-XII, 75
de minute.

  

Gheorghe Maiorescu a declarat: “Toţi participanţii la concurs primesc reviste cu subiectele de
concurs şi jocuri. Cei cu rezultatele cele mai bune din şcoală sunt răsplătiţi cu cărţi şi jocuri, iar
câştigătorii vor fi recompensaţi cu excursii peste hotare şi locuri gratuite în tabăra internaţională
Cangurul din România. Toate şcolile participante şi profesorii organizatori vor primi diplome”.

Concursul constă în teste grilă cu probleme grupate pe clase. Problemele au fost structurate pe
grade de dificultate: 3, 4, respectiv 5 puncte. Elevii claselor I şi a II-a susţin concursul la o dată
diferită de elevii claselor III-XII, în 23 mai. Ei vor avea de rezolvat câte un test format din 24 de
probleme. Cei din clasele III-IV au avut de rezolvat un test din 30 de probleme, iar cei din
clasele V-VI şi VII-VIII au răspuns la 30 de întrebări dintre cele 40 propuse. La clasele VII-VIII,
testul a fost format din 30 de întrebări de matematică şi 10 întrebări din fizică, biologie, chimie.
Pentru clasele IX-X, respectiv XI-XII testul a conţinut 30 de întrebări de matematică şi 30 de
informatică.
“Întrecerea este adresată tuturor elevilor, nu numai celor mai buni. Testul este structurat astfel
încât fiecare elev să poată rezolva măcar o parte din probleme. Lucrările vor fi corectate
computerizat, asigurând calcularea imparţială a punctajelor şi stabilirea clasamentelor.
Câştigătorii la nivel naţional sunt stabiliţi în urma unei probe de baraj, ai cărei participanţi sunt
desemnaţi de o comisie formată din reprezentanţi ai MECI şi ISJ Maramureş”, a conchis
inspectorul Maiorescuă.
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Sursa: Informatia Zilei
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http://www.informatia-zilei.ro/index.php?sect=actualitatea&editia=bm&data=2009-03-21&id=54644

